

ОТЗЫВ

научного руководителя, д.м.н., доцента Татьяна Валерьевны Зуевской
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности: 3.1.18. - Внутренние болезни, старшего преподавателя
кафедры госпитальной терапии БУ ВО «Ханты-Мансийская
государственная медицинская академия»

Косаренко Екатерину Сергеевну

Косаренко Екатерина Сергеевна, 1988 года рождения, с отличием окончила лечебный факультет Ханты-Мансийской государственной медицинской академии в 2011 году. С 2011 по 2012 гг. проходила подготовку в клинической интернатуре по специальности «Терапия», БУ ХМАО-Югры «Ханты-Мансийская государственная медицинская академия». В 2013 году - повышение квалификации по направлению «Основы педагогики и психологии ВПО» на базе ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. В 2019 г прошла первичную переподготовку по специальности «Гастроэнтерология» на базе ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ. Имеет действующие сертификаты по специальностям: терапия, гастроэнтерология. С 2019 по 2023 гг. обучалась в очной аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, профиль подготовки (направленность) 3.1.18. - Внутренние болезни на кафедре госпитальной терапии БУ ВО «Ханты-Мансийская государственная медицинская академия».

С 2012 по 2021 г. работала ассистентом кафедры госпитальной терапии в БУ ХМАО-Югры «Ханты-Мансийская государственная медицинская академия», с 2021 г. переведена на должность старшего преподавателя кафедры, где продолжает работать в настоящее время. Проводит занятия по

дисциплинам: «Поликлиническая терапия», «Госпитальная терапия», 5, 6 курс; «Профессиональные болезни», 4 курс, Лечебный факультет. А также является практикующим врачом.

Лечебную работу с 2012 года осуществляет на базе БУ ХМАО-Югры «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийска «Окружной центр вирусных гепатитов». С 2019 по 2022 гг. работала по совместительству врачом-гастроэнтерологом консультативного отделения консультативно-диагностической поликлиники БУ Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Окружная клиническая больница» г. Ханты-Мансийск. С 2022 гг. переведена в отделение платных услуг БУ Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Окружная клиническая больница», где осуществляет консультативный прием по настоящее время.

Активно занимается научно-исследовательской работой со студенческих лет. Неоднократно принимала участие в научных конференциях, где занимала призовые места. Являлась председателем совета молодых ученых БУ ХМАО-Югры «Ханты-Мансийская государственная медицинская академия».

С 2020 по 2022 г. была соисследователем в многоцентровом рандомизированном, двойном слепом, плацебо-контролируемом исследовании III фазы с целью оценки озанимода при проведении индукционной терапии пациентам со среднетяжелым или тяжелым течением болезни Крона в активной форме (RPC01-3201, RPC01-3203/3204), проводимом компанией Celgene International II Sarl.

Является автором 11 научных статей, 9 из которых опубликованы в российских журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и образования РФ.

Косаренко Е.С. за время работы над диссертационным исследованием показала высокий уровень теоретической подготовки и практических знаний, зарекомендовала себя как специалист, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи.

Косаренко Е. С. является квалифицированным врачом и научным сотрудником, пользуется уважением со стороны коллег и пациентов. К числу положительных личностных качеств относятся добросовестность, ответственность, педантичность, вдумчивость и честность.

Принимая во внимание вышеизложенное с уверенностью, рекомендую данного соискателя в качестве претендента на получение ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.18. - Внутренние болезни.

Отзыв дан для предоставления в объединенный совет по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук 99.1.012.02 на базе ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, ФГБУ «Национального медико-хирургического Центра им. Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель,

д.м.н., доцент

Татьяна Валерьевна Зуевская

Подпись д.м.н., доцента Зуевской Т.В. заверяю:
начальник Филиала «Санаторий «Золотой берег» ФГБУ «СКК «Анапский»
МО РФ

«01» 02

2024



Роман Владимирович Немашкалов